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Αθήνα  22/12/2008

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Εκ μέρους όλων των μελών του νέου μας Δ.Σ. θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την τιμή την οποία μας κάνατε να μας αναθέσετε για την επόμενη τριετία την διοίκηση του Ταμείου μας .

Υπόσχεση όλων μας είναι να κάνουμε ότι είναι δυνατόν για να διαφυλάξουμε και αναπτύξουμε την περιουσία του, έχοντας πάντα ως γνώμονα  το καταστατικό του και τις δυνατότητες που μας δίνονται από το δύσκολο οικονομικό περιβάλλον στο οποίο ζούμε.

Δυστυχώς όμως, η τιμή αυτή που για όλους όσους συμμετείχαν στις δημοκρατικές εκλογικές διαδικασίες είναι και δεσμευτική αλλά κυρίως ηθική, για τον πρώην πρόεδρο του Ταμείου μας κ. Λέκκα , ήταν άνευ αξίας αφού παρόλο που είχε την δική σας εντολή να συμμετέχει και στο νέο Δ.Σ. και να μοχθήσει μέσα από αυτό για όσα πιστεύει, προτίμησε να παραιτηθεί. Για  την ενέργειά του αυτή είναι υπόλογος στο εκλογικό σώμα και στην συνείδησή του.
Όσον  αφορά δε την υποχρέωση που είχε για την παράδοση της διοίκησης του Ταμείου στο νέο Δ.Σ. όπως ρητά ορίζει το καταστατικό του, θα θέλαμε να τονίσουμε  ότι η φυσική του παρουσία στη διαδικασία και όχι η αποστολή ανυπόγραφου υπομνήματος,   θα επέτρεπε αφενός στον ίδιο να αναπτύξει τις απόψεις του, αλλά κυρίως  θα έδινε  την δυνατότητα στα νέα μέλη του Δ.Σ. να έχουν μια πιο ζωντανή εικόνα της κατάστασης του Ταμείου μας.
Στους δύσκολους καιρούς που περνά σήμερα η χώρα μας η συμπεριφορά όλων μας σε όλες τις εκφάνσεις της δημόσιας ζωής είναι απαραίτητο για την ύπαρξή μας σαν άνθρωποι  να βοηθά ¨ ..να σηκωθούμε λίγο ψηλότερα …¨ έστω και αν αυτό έχει κόστος , το όποιο κόστος.

Κλείνοντας ας ευχηθούμε οι γιορτινές μέρες που έρχονται να  είναι  για όλους μας μέρες χαρούμενες, μέρες ευτυχισμένες, μέρες ξεχωριστές.
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